

A BONAMENŢELE

IN TOATA ROMANIA: Pe an ... Pe 6 luni ... Pe 3 luni ... IN TOATA EUROPA: Pe an ...

INSERŢIUNI SI RECLAME: Linia de 30 litere pe linie, pagina IV, 9 bani. pe pagina III, 80 bani, pe pagina II, 2 lei noui

Reclame 2 lei noui linia.

U: număr în Capitală 10 bani.

TIMPUL

DIAR POLITIC, COMERCIAL, INDUSTRIAL ŞI LITERAR.

ESSE IN TOATE DILELE DE LUCRU

BIUROUL REDACTIEI SI ADMINISTRATIEI: PALATUL „DACIA”

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nii Haasenstein & Vogler în Vienna, Walfischgasse 10. A. Opekelt în Vienna, Stubenbastei 2; Rudol' Mosse în Vienna, Seilerstâlte 2; Vincenz Hrdicka în Vienna, Teinfaltstrasse 17; Philipp Job în Vienna, Eschenbachgasse 11; L. Lang & Comp. în Pestha şi Havas-Lafitte-Bullier & Comp. în Paris.

Scrisori nefrancate nu se primesc.

Articolele nepublicate nu se vor înapoi.

Un număr în Districte 15 bani.

LISTELE ELECTORALE

Legea electorală hotărăscă că, de la 1 — 15 Ianuarie în fie-care an, Consiliul Comunal al oraşului de rezidenţă, în înţelegere cu cele alte consilii, revizuiască listele electorale şi le publică negreşit în cea d'antoiă duminică care urmează după 15 Ianuarie, adică, anul acesta, duminică 16 Ianuarie.

De la data aceea curge termenul de trei săptămâni pentru reclamaţii la acest consiliu, termen care se sferşescă anul acesta, duminică 6 Februarie sau cel mult 7 Februarie. Trei zile după aceea, adică Joi 10 Februarie, consiliul comunal trebuie să publice listele definitive care se pot ataca naintea tribunalului în alt termen al celor trei săptămâni următoare, adică până Joi 3 Martie sau după interpretaţia cea mai favorabilă Vineri 4 Martie.

Punem aceste termene în vederea tuturor membrilor partidului conservator, mai cu seamă de prin districte, îi rugăm să facă la timp atât naintea consiliilor comunale cât şi naintea tribunalelor toate contestaţiile necesare şi, mai cu seamă, să ne denuncie pe toate acele consilii comunale care nu vor îndeplini obligaţiile legii, publicând la timp atât lista provisorie cât şi cea definitivă. Să nu uite că falsificarea listelor este una din temeliele guvernului d-nului Brătianu şi că în 1868 acest guvern a comis cele mai flagrante ilegalităţi în alcătuirea acestor liste.

Tot de o dată prevestim că un grup de advocaţi şi jurisoconsulţi eminenti, se ţine la dispoziţia tuturor reclamantilor spre a sprijini, fără nici o remunerare, drepturile lor la Curtea de Casaţie.

Toţi d-nii reclamânţi sunt rugaţi să se adresa pentru acesta la biuroul de redacţie al Timpului.

BULETIN TELEGRAFIC

Serviciul privat al „TIMPULUI.”

(Agenţia Havas).

Constantinopol 5 Februarie, 5 ore 10 min. Fâhem-Paşa, ambasador la Berlin, este numit mare-vizir în locul lui Midhat-Paşa, care este trimis la insula Metelin, Djavid-Paşa, mai înainte ministru de Justiţie, e numit ministru de Interne; Ohanes-Ciamici-Paşa ministru de comerţ şi Haşim-Paşa ministru de justiţie. Sadic-Paşa e numit guvernatorul vilaietului Dunărel. Cadri-hey e chemat la funcţiunea de preşedinte al consiliului de Stat.

London, 5 Februarie.

Ziarul Times în ediţiunea sa de dimineaţă, dă că circulara principelui Gortiaoff este de natură a mări neîncrederea Angliei. Acelaşi ziar adăogă: „Anglia va conserva libertatea sa de acţiune în propriul său interes şi în interesul păcii; dacă Rusia va lucra cu prea mare grabă, ea o va face sub propria sa responsabilitate.”

Generalul Cernaieff a închiriat pe şese luni o casă în insula Wight; acolo se va retrăni cu familia sa.

BUCURESCI, 25 IANUARIE.

Falsificările listelor electorale au început în modul cel mai neobrăsat. Mai multe consilii municipale din oraşele de rezidenţă n'au publicat listele electorale în ziua de 16 Ianuarie, s'au publicat în unele părţi, acele liste cuprind numai pe alegătorii oraşului de reşedinţă, d'ér nu şi pe al judeţului întreg, după cum prescrie legea. O asemenea interpretare a legii electorale a fost condamnată printr'un număr însemnat de circuli ministeriale şi decisiuni judecătoreşti. Scopul acestei manopere este vedit. Imposibilitatea materială în curs de trei săptămâni d'a alerga prin toate comunele unui district şi a intenta proces înainte a cinci-şeci consilii comunale, asigură falsificarea listelor fără contestare posibilă.

Acastă infamie s'a mai petrecut sub d. Brătianu în 1878, şi d. Cosforu a rădicat atunci questiunea în Senat.

D. Vernescu şi însuşi D. Brătianu au mai rădicat această questiune chiar în 1875 şi d. Lascar Catargi le a dat cu totul dreptate.

Cum d'ér aţi d-lor incuviinţeză asemenea procedări frauduloşe din partea consiliilor comunale! Iată moralitatea şi sinceritatea demagogiei! Noi credem că termenul de trei săptămâni în asemenea condiţii nu pôte să curgă de cât din ziua publicării în oraşul de reşedinţă a listelor complete, că contestaţiile trebuie făcute la consiliul comunal din oraşul de reşedinţă.

Tot de o dată consiliim pe alegători a cere darea în judecată a acelor primari şi consilii comunale, care comit asemenea fraude, şi le amintim art. 97 § IV din Codicele pen. care este conceput în asemenea mod:

„Se va pedepsi cu închisoarea de la un an până la doi ani ori-ce persoană, funcţionar public sau nu, care fiind însărcinată de lege cu săvârşirea unei lucrări în formarea listelor electorale sau în operaţiunile electorale, n'ar îndeplini sarcina ce i impune legea, afară de vr'un motiv justificat.

„În toate aceste cazuri judecătorul pôte pronunţa şi interdicţiunea.”

Rugăm pe toţi alegătorii să apără drepturile prin mijlocele pe cari le dă legea şi a aştepta dreptatea, căci acest regim nu pôte fi perpetuu.

Sperăm asemenea că d-nii Senatori şi Deputaţi independenţi vor rădica acestiunea.

Guvernul actual şi foile lui nu se mulţumesc cu falsificările de până acum: falsificarea situaţiilor financiare şi a tot ce era merit a arăta demagogia în totă golicineua ei. Aţi căută a falsifica şi cuvintele.

Românul, în numărul de aţi, ne spune cu un aer doctoral că cuvântul demagogia însemnează „conducerea

poporului la instrucţiune şi educaţiune.”

O pufnire de ris din partea noastră şi a tuturor oamenilor inteligenţi şi serioşi, ar fi singurul răspuns ce s'ar cuveni acestei noui falsificări, decât tot Românul nu s'ar însărcina mai la vale a spune cum a înţeles el şi al săi conducerea poporului la instrucţiune şi educaţiune, adică: nefăcând nimic pentru acest copil, destinat a fi tot-d'a-una victima şi unelta demagogiei.

După ce acel cuviincios şi leal diar aruncă adversarilor săi obiceiurile epitete, — apoi cu o naivitate ingerescă ne spune:

„S'a afirmat că sunt o mulţime de săteni, mai cu seamă în România de peste Milcov, al căror pământ este emanetat şi chiar vândut.

„Ordonat-a guvernul o cercetare serioasă şi leală în această cestiune atât de mare?”

„Dacă n'a făcut-o este, după noi, foarte culpabile.

„Prefecţii şi sub-prefecţii, consilierii judeciani şi comunale, implinituş'a de la sinele această imperioasă datoriă?”

„Nu? ş'acestia sunt cu toţii culpabili.

„D'ér noi, cetăţenii, implinitu-ne-am datoria noastră? Imbolditu-am pe miniştri, pe prefecţi, pe sub-prefecţi şi pe membrii consiliilor judeţiene şi comunale ca să 'şi facă datoria, în această privinţă şi în toate cele-lalte?”

„Nu. Şi prin urmare să recunoşcem şi partea noastră de răspundere.

„De la terminarea alegerilor generale, câte întruniri publice se ţinură în fie-care oraşiu, pentru ca să ne luminăm cu toţii în privinţa situaţiunii ş'a trebuinţelor zilei?”

„Nici una. Când d'ér noi însărcinaţi să se svêrcolescă în suferinţele zilei, cum nu înţelegem că ea s'abate, şi se irităcă cu atât mai mult cu cât omul, prin natura lui, uită réul cel mare de ieri pe lângă durerea zilei, fără ea cu mult mai mică de cât cea trecută?”

Atunci dar, fie-ne permis a întreba pe Românul: dacă guvernul său şi al săi n'au făcut nimic din toate acestea, cel alt a făcut pentru popor? Dacă n'au făcut nimic, cine este răspunzător? Şi cum să calificăm declaraţia ce face mai la vale că credincioşii din Delul Mitropoliei sunt osteniţi? Osteniţi de ce? De şedere? Frumos!

Apoi mai vedem că Românul întrebuităză pronumele, Noi într'un mod foarte ciudat. Nu credem că 'l'ar supăra rugăciunea ce 'am face, d'a ne spune verde şi lămurit de unde începe acel Noi şi până unde se întinde el!

D'ér ce întrebări naive mai facem şi noi cesti-l'alţi: par că nn scim că Românul personifică totă ţera Românească! Fie şi așa. D'ér atunci vitregi conducători mai are biata ţeră, şi această o mărturisescă, nu noi de la Timpul, ci ţera de la Românul, care dăce noi.

Atragem atenţia publicului asupra modulului cum d-nii Brătianu şi

Dim. Sturzea plăsmuesc situaţiunile financiare. În Senat, cu ocazia interpelării d-lui Dimitrie Sturzea, d. George Cantacusino a dovedit următoarea eróre colosală în cifrele de la Mazar-Paşa, erórea pe care n'a putut-o tăgădui nici d. Ion Ghica, careşi luase ingratul rol de apărător ex-officio al d-lui D. Sturzea. Acea eróre este o forţe mică cifră de 8.144.473 lei. Se plătise de osebiţi casieri de la anul 1862—1870 acea sumă de peste 8 milioane după ordine speciale ale ministrilor din acel timp, contra legii contabilităţii şi peste budget. Casierii fiind încărcaţi la venituri cu acele sume plătite, pentru cari aveau ca dovadă quitanţe la portofoli, urma neapărat să fiă descărcaţi în regulă de acele cheltueli. Ast-fel deschişându-se creditele convenite în anul 1870, 1871 şi 1874, aceste sume s'au ordonat în totă regula şi s'au trecut la cheltuelile fie-cărui an, — trecându-se de ordinar o sumă equivalentă la venituri. Ce se întâmplă acum? Acea sumă de 8.144.473 lei, plătită de la anul 1862 până la anul 1870 (adică înainte venirei la putere a guvernului conservator) şi regulată prin compturi la anul 1870 1871 şi 1874 se trece cu o abilitate extraordinară în sarcina cheltuelilor anului 1875.

Din acest grosolan ne-adevăr rezultat două consecinţe: 1-ia că deficitul anului 1875 se măresce cu 8.144.473; 2-lea când ajunge d. ministru de Finance a stabili balanţa anului 1875, se dobândeşte un rezultat cu totul absurd şi ridicul chiar. În adevăr d-sa arată c'a implinit în acel an 103,091,750 şi plătit 111,655,764 lei, adică plăţi efectuate cu opt milioane şi mai bine peste impliniri. Apoi dacă este imposibil a plăti cine-va sume mai mari de cât cele ce are în casă, atunci bogat şi generos trebuie să fie d. ministru Brătianu pentru a scóte din punga sa peste 8 milioane, pentru a efectua plăţi cari covârşesc sumele implinite. Aceste cifre sunt suficiente pentru a învedera seriozitatea lucrărilor financiare ale oamenilor de aţi. Acest singur esemplu, arată destul de împede ceea ce este întręga operă financiară a acestui regim.

Ab uno disctie omnes!

A se vedea ultimele sciri în pagina III.

Citim în Constituţionalul:

Trei zile de arândal şedinţele Senatului au fost ocupate cu o interpelaţiune, unica în felul său, a d-lui D. Sturzea asupra situaţiunii financiare.

Doi zile a vorbit interpelatorul: doi zile Senatul şi publicul au aşteptat, cu cea mai mare impaciţă, ca să vadă la ce are să ajungă preţul financiar şi cum are să iasă din încurcătura nămolului de cifre în care 'l'au aruncat pasiunea şi cutezarea sa.

Lăsând la o parte lipsa de parlamentarism a d-lui D. Sturzea, căci numai interpelare n'a fost discursul d-săle, de vreme ce el nu s'a adresat la guvernul actual din care a

făcut parte până eri, ci a căutat numai, în modul cel mai nedemn şi mai neleal, ca să lovescă în guvernul trecut în absenţa chiar a celor cari au fost direct atacaţi şi cari n'au putut să se apere,—ne întrebăm: ce a spus alt mai mult d-nu D. Sturzea, de cât cele publicate în cele două broşure, acum un an trecut, una imprimată la Praga sub pseudonimul Baronul de Han şi alta în Bucureşti?

Mai mult, nu, este prea adevărat că n'a spus nimic; d'ér mai puţin, da!

Ca reproducţiunea operilor d-săle să fi fost completă, trebuia neapărat ca, pe lângă toate insultele şi insinuările calomnioşe în contra Tronului, să fi terminat cu următoarele cuvinte, trâmise la adresa M. S. Domnitorului: *Éră Vodă Carol stă impasibil şi banchetăză la Palat incongiurat de miniştrii săi!*...

Acestea sunt propriile cuvinte ale d-lui D. Sturza, copiate ad-literam din broşura sea, în care nici bunul simţ, nici sentimentul demnităţii şi al onórii n'au putut ca să stingă focul pasiunii autorului şi să 'l' potolăscă setea de răsbunare...

D'ér, să trecem peste toate acestea şi să venim la cele petrecute în Senat.

D-nu D. Sturzea a început espunerea sa financiară de la 1871, şi, după ce a arătat că toate relele vin de la guvernul trecut — şi nici nu putea să fie alt-fel, căci tocmăi aceasta era scopul acestei interpelaţiune-act-de-acusaţiune—după ce a descris actuala situaţiune financiară cu culorile cele mai negre, a conchis dăcând: Statul roman este ameninţat cu ruina şi miseria!

Din gura orîi cui alt, asemenea cuvinte ameninţătoare le am fi înţeles d'ér din gura d-lui D. Sturza, până eri pe banca ministerială, mărturisim că ele au desvoltat în noi un sentiment de indignaţiune şi de considerare.

Cum? d. D. Sturza, de la înălţimea tribunet-Senatului, să aibă curagiul a se plange în contra actualului situaţiuni financiare, d-sa care a fost unul dintre aceia cari a adus-o şi care a subseris, alături cu amicid d-săle de pe banca ministerială, tot felul de programe şi de manifeste, prin cari s'au înşelat poporul şi s'au sustras voturile alegătorilor?

Da; d. D. Sturza a avut curagiul rătăciresi şi al pasiunii sële şi nu a cugeţat un minut măcar la tristul rol ce avea să jôce, fiind combătut din toate părţile până chiar şi de amicid şi colegid d-săle de eri din minister.

Nimic mai pozitiv şi mai clar de cât espunerea cifrelor, şi cu toate acestea lucru de necreşut de la un bărbat de talia d-lui Sturzea, ca să 'l' bazeze toate conclusiunile sële pe nisce calcule greşite şi cifre eronate.

Esageraţiune! esageraţiune! i se striga din toate părţile, după banca ministerială ca şi după acelea alle Senatorilor.

Delicatęţa şi parlamentarismul membrilor fostului guvern aflaţi în Senat, cari au luat cuvântul fulgerând aserţiunile oratorului, au fost





CURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DEVEISE

Bucuresti, 24 Ianuarie 1877.

VALOAREA	Carate	Offerite	Prez. / Anct.
Oblig. Rurale . 10% 1864	—	—	80,75
egite la sort	93	—	—
Impr. Oppenheim 8% 1866	—	74 1/4	—
Oblig. Domeniale 5% 1871	—	—	74
egite la sort	98	70	—
Credit fonc. Rur. 7% 1870	69 1/4	60	—
Credit fonc. Urban 1875	—	—	—
Impr. Man. Cap. 8% 1875	—	120	—
Pensii (300) dobândă fr. 10	—	—	—
Acții Căile fer. rom. 5% 1863	—	—	—
priorități 6% 1868	—	—	—
Dacia C-ia de Assig.	—	—	—
Act. (fr. 500) 8% 1871	—	260	150
Romania C-ia de Assig.	—	—	—
Act. (fr. 200) 8% 1873	—	60	60
Mandate	—	—	—
Impr. Municipale fr. 20	—	—	—
Act. financiare Române 8%	—	—	—
Căile ferate Ottomane	—	—	—
Act. (fr. 400) 3%	—	—	—
Renta Română . . . . .	—	—	—
<b>CUPOANE</b>			
Oblig. Rurale p. Octomb. a. o.	—	—	—
Domeniale . . . . .	—	97 1/4	97
Fonc. rurale . . . . .	—	—	—
Comunale . . . . .	—	—	—
<b>DEVEISE</b>			
Paris . . . . .	—	9950	—
Marseille . . . . .	—	—	—
Bucuresti . . . . .	—	9945	9945
Angora . . . . .	—	9945	9945
Londra . . . . .	—	2510	2509
Madrid . . . . .	—	—	—
Hamburg . . . . .	—	—	—
Amsterdam . . . . .	—	—	—
Vienna . . . . .	—	—	—
Berlin . . . . .	—	122 1/4	—
Lisabon . . . . .	—	122 1/4	—
Paompt . . . . .	—	12	15
Lira Ottomana . . . . .	—	—	—
Galbeni austr. . . . .	—	—	—
Agia e. Argent. . . . .	—	—	—

CURSUL VIENEI

Vienna, 5 Februarie (st. n.) 1877.

Metalice . . . . .	63
Naționale . . . . .	68 60
Renta in aur . . . . .	74 70
Lose . . . . .	110 75
Acțiunile băncii . . . . .	843
Credituri . . . . .	188 60
London . . . . .	123
Obligațiunilor rurale ungare . . . . .	73 60
- temevsar . . . . .	72
- transilvane . . . . .	71 75
Argint in mărfuri . . . . .	115 25
Ducatul . . . . .	5 84
Napoleonul . . . . .	9 84
Marc 100 . . . . .	60 40

Noul și cel mai mare magaz. de in-călțăminte pentru bărbați, dame și copii sub firma:

**SAL. WEISERMAN**

La Vultur, strada Carol I. No. 6.

Sub-semnatul am onoare a aduce la cunoștința onor. P. T. Public, că am aranjat in sus-șiul magazin un bogat asortiment de tot felul de încălțăminte En gros și En detail, atât in ceea ce privește ghetărie, cismărie de linc și de tot felul, cât și goșoni și galoși franceși și germane, din fabricile cele mai renumite in Europa. Prețurile mai eține de cât ori unde. — Fac plecata mea invitațiune tutulor d-lor cumpărători și rog a mă onora cu vizitele d-lor spre a se informa atât de fină calitate a mărfurilor cât și de eținătatea prețurilor.

Cu stimă  
**Sal. Weiserman.**

O buna profesora de piano doreșce a preda lecțiunilor private, și rog a depune adresele respective in administrațiunea acestui țiar sub cifrele S. S. No. 32. 385,6-1.

Uă damă, venită de câte-va zile in țară, care are cunoștința de limba germană, engli, franceză și piano bine, cantă, un loc. A se adresa la Tipografia Thiel & Weiss.



**SALA CIRCULUI**

Mercuri, 26 Ianuarie 1877

**BALU MASCATU**

Musica Militară a Regimentului I-iu sub conducerea Maestrului de

Capelă d-nul **SCHOLTISCH** și plăcuta bandă de lăutari, a d-lui **Niță Colțatu**

vor esecuta, alternativamente, cele mai noi arif. de Dans, Naționale și de Salon.

Inceputul la 8 1/2 ore séra.

**DE ARENDAT**

MOȘIA CĂRSTESCA, două poștii de-părtare de București, și 1 poșta de Ploesci. — de la St. George 1877.

Doctoru Turnescu  
388,3-1. București calea moșilor No. 55

**O GOUVERNANTA**

doreșce a intra cât se pôte mai de grabnic intr-o casă distinsă la copil in etate de 10 ani in sus. Ea vorbesce limba franceză, germană și englesă. In cas pôte și intra numai pentru ziua. A se adresa la Tipografia Thiel & Weiss.

ADMINISTRAȚIUNEA

seminarului  
**NIFON MITROPOLITUL**

No. 15. ANUNCIU

La 20 ale corentii ne prezentându-se amatorii spre a concura la licitațiune pentru antrepriza indestulării cu carnea și pâinea necesară elevilor și personalului de serviciu a seminarului pe anul corent, se publică din nou țiu de 1 Februarie când D-ții concurenți vor bine-voi a se presenta la cancelaria Epitropiei, Strada Filaretul No. 2 de la orele 12—4 p. m.



Au sosit chiar acum:

**APARATE DE ESCAMOTERIE**

și alte articole de petrecere;

**MASCI, PERUCHE, SEPCI**

și unelte pentru baluri mascate

**Focuri de artificie pentru salone.**

Prețurile cele mai eține.

CAROL WETZEL

3. Strada Carol 3. 366-3-2.

**AJUTORE CONTRA TUTULOR BOALELOR**

Recomandate de toți medici Europei, sunt retiradele dupe un sistem englez ast-fel numite „Water Closette.”

Dupe nenumărate încercări destul de dificile, am reușit a arangia asemenea retirade cu reservoir de apă. Incheiate hermetic, pentru oprirea ori-cărui miros desagrabil, șiale confecționa cu totul gata pentru ori-ce loc, ast-fel ca fie-cine să le pôte așeza; mai ales celor din provincie li-se oferă prin sistemul meu un mijloc foarte ușor de a și-le procura unde vor voi.

Prețurile se arată indata dupe trătarea măsurii, calității lem-nului și mărimii mașinei.

In comun prețurile sunt de la Franci 120 până la 300.

MARCUS LITTMAN.

Fabrică de Water-Closette hermetice

București, calea Mogozăiei No. 28.

**PHARMACIA LA „SPERANTIA”**

75, CALEA MOGOZĂIEI, 58

**DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.**

Obiecte de Cauciuc și Articole de Toilete. — Asemenia se angajă a efectua ori-ce co.

mande din ressortul medical.

BRUS

**DE INCHIRIAT**

cu prețuri moderate

**Apartamente, Prăvălie și Localul**

CE-LU OCCUPĂ BANCA DE BUCUREȘCI

in

**PALATULU „DACIA”**

precum și un

**APARTAMENT IN FOSTA CASA RESCH**

in fața teatrului național

Informațiuni la Direcțiunea Societății „DACIA”

**LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS**

PALATUL „DACIA.”

și la toate librăriile din țară

se află de vânzare:

**METODA DE CURA NATURALA**

drept contrast la

**VĂTĂMĂRILE PRACTICEI MEDICALE**

Singura și sigura pază contra

morței premature și lăngzeirii cronice de

Aug. Wilh. König

PREȚUL 2 LEI NUOI.

**REGULILE**

CE TREBUE PAĐITE

pentru a

AJUNGE LA O BATRANETA INAINȚATA

PREȚUL 50 CENTIM.

**SOCIETATEA DE ASSIGURARE**

**AZIENDA ASSICURATRICE DIN TRIEST**

FONDATA IN ANUL 1822.

Aducem la cunoștința onor. public, că societatea asigură contra danelor provenite de incendiu la clădiri și obiecte miscătoare: contra daunelor cauate prin grindină, și contra daunelor cauate a mărfurilor transportate pe apă.

Asemenia asigură d-ște pentru copii in toate combinațiunile cerute, și asupra casurilor de morțe.

Informațiunile se dă la sub-scrisa agenția generală și la agențiile ei de prin districte

Agent general pentru România

**ADOLF WEINBERG**

Colțul stradei și curtea vechie (hanu roșiu).

**OPERILE MUSICALE**

imprimate in edițiunea noastră

**THIEL & WEISS, TYPOGRAFI**

Strada Lipscași, palatul „Dacia.”

	FR. C.
CONSTANTINESCO D., Souvenir de Zizin, Valse pour pianoforte . . . . .	2
CARLSON C., Quatre morceaux Roumains, pour pianoforte . . . . .	2
FLECHTENMCHER A., Mma lui Stefan, pentru o voce și piano . . . . .	1 50
GEORGESCU TH., Două suspine, rom. pentru o voce cu piano . . . . .	1 40
Spune, rom. națională, pentru o voce cu piano . . . . .	1 40
KRATOCHWIL A. K., Hora, Vița României pentru piano . . . . .	1 40
MEDEK J. W., România, Quadrille de Concert pentru piano . . . . .	4
MUSICESCO G., Rânduiala canoniei pentru piano . . . . .	2
SIERN L., op. 10. Der Wunsch (Dorința) für Singst. und Clavierb. . . . .	1 50
op. 11. Lebewohl (Adio Mădăva) Singst. und Clavierb. . . . .	1 50
op. 4. Grande Etude pour pianoforte . . . . .	1 20
op. 17. Hora. Marșă pentru pianoforte . . . . .	2
op. 18. Durerea mi este mare, Valse bril. pentru piano . . . . .	2
op. 19. Visuri Ce de copii, Quadrille pentru piano . . . . .	1 35
La Favorite, Schottisch pour piano . . . . .	1
Itik-Polka pentru piano . . . . .	1
op. 20. Apele de la Văcărești, Schottisch pour piano . . . . .	1 50
Marche de Cavalerie pour piano . . . . .	2

Tôte aceste se vënd cu rabat de 25 %.

**CEL MAI MARE MAGASIN**

DE

**HAINA CONFECTIONATE și de ARTICOLE de MODA**

IN ROMANIA

**ALB. & JOS. GRUNBAUM**

Colțul Bulevardului casa Grecianu.

Devenind situație din ții in ții mai critică și fiind-că suntem prea încărcăți cu mărfurile, ne-am decis a le vinde cu prețuri încă și mai reduse, precum se pôte vedea prin cele espuse in galantariile magazinelor noastre. — Rugăm pe Onor. Public ași da ostentă de a ne visita spre a se convingă că numai la noi se pot găsi hainele cele mai moderne, croite după jurnalele cele mai noue, cu precizie in adevăr admirabil de eține.

IN DEOSEBIT RECOMANDAM:

In tot-d-a-una se gășesc și un mare deposit de:

**HAINA NEGRE**

**HALATURI de STRUC**

25 franci bucata.

**Paltone à la Lord Salisbury**

sosite chiar acuma.

Cel mai mare asortiment de Articole de modă.—CAMAȘI, cu franci 5,65 bucata.

Comandele din provincie se efectuează cu cea mai mare promptitudine; lucrurile ce nu vor conveni se priimesc inapoi.

**ALB. & JOS. GRUNBAUM**  
Colțul Bulevardului casa Grecianu.